

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Качалина София Александровна

Название статьи Влияние санкционных ограничений на торгово-экономические отношения России и Италии

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. В статье рассматриваются факторы, влияющие на применение такого инструмента международных экономических отношений как санкции в рамках торговых отношений между Италией и Россией, а также рассмотрен вопрос прямого влияния антироссийских санкций на взаимоотношение данных стран. В рамках статьи также проанализированы

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в анализе особенностей импорта товаров итальянского происхождения в Россию в период с 2006 по 2021 гг., с целью определения тенденций и перспектив развития итalo-российских торговых отношений и лучшего понимания особенностей применения антироссийских санкций.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования выявлена важность того, что санкции продолжают оказывать негативное влияние на торговлю между Италией и Россией, другие уверены в том, что экономические связи между двумя странами смогут продолжить развиваться независимо от санкций, так как существуют итальянские предприятия, которые стремятся наладить механизмы торговли с Россией.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на том, что по мере сохранения санкционной политики, как для России, так и для стран ЕС становится все более важным адаптироваться и находить альтернативные торговые маршруты. Меняющийся геополитические реалии требуют поиска новых рыночных возможностей, что создает потенциал для развития новых торговых альянсов и партнерств, а также для появления нишевых рынков и отраслей.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)

<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)
-------------------------------	--	------------------------

Рецензент

Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра менеджмента Адыгейского государственного университета

